

笑果

用餐服务

有位空姐在飞机上服务,她友好地询问一对年轻的外籍夫妇,是否需要为他们的幼儿预备点早餐。那位男顾客出人意料地用中国话答道:“不用了,孩子吃的是人奶。”为进一步表示诚意,这位空姐习惯性地说:“那么,如果您孩子需要用餐,请随时通知我好了。”



哲理漫画



与人相处,应该像天上的群星,相互照耀,而不是相互撞击



在人生的旅途上,不要走得太匆忙,以至于忘记自己为什么出发。



人生就像一杯茶,只有先苦上一阵子,才能品尝到诱人的清香。



我们总是习惯在别人面前伪装自己,但最终还是欺骗了自己。



流行段子

聪明与愚蠢

聪明的男人善于倾听,愚蠢的男人不断诉苦。

聪明的男人在适当时候假装愚蠢,愚蠢的男人在任何时候都自作聪明。

聪明的男人开自己的玩笑,愚蠢的男人开别人的玩笑。

聪明的男人可以失去爱情,但绝不失去自己。愚蠢的男人无论有没有失去爱情,都常常失去自己。



爆笑网文

今年,某大学特别风行超短裙,而且一个比一个穿得短。校领导见了认为极不雅观,贴出布告欲严厉禁止。谁知布告一贴出,就掀起了轩然大波。

最先作出反应的是中文系的女生,她们在宣传栏的报眼位置写了一首打油诗:几千师生齐争吵,只因裙子太短小。具体情况怎么样,宣传栏里有报道。

第二个发表声明的是年年都亏损的校医务室,他们写道:感冒的病原体是一种病毒,“绝非寒冷”。

第三个站出来并作出强烈抗议的是校女生部,她们精心制作了一条大横幅,悬挂在宣传栏上,上面贴着9个吹塑纸剪成的大字:我们要解放,不要束缚。

校图书馆历来是学校的先进集体,这次自然也不甘落后,把图书馆老丢书的苦恼写在了宣传栏上:让超短裙流行起来吧,我们的眼睛需要休息。

你能写难道我不能写?食堂经过再三考虑,也在栏上涂了一句:其实短裙与排骨一样,它们都会缩水。

待中午休息,各系也纷纷表明了自己的观点。



短信笑话

☆一个神经病躺在床上唱歌,唱着唱着,翻了个身继续唱,医生问他:你唱就唱吧,翻身干吗呀?神经病说:傻瓜,A面唱完当然唱B面!

☆老师说:“两个女人等于1000只麻雀!”一天,这位老师的太太来找这位老师,小红就跑去对老师说:“外面有500只麻雀找您!”

☆悟饭和笨熊喝醉了,悟饭对笨熊说:当年我跟老婆求婚时,整整跪了一小时,你跪了吗?笨熊自豪地说:我老婆说我就免跪了,将来有的是机会!……

☆一次买牛肉的时候,我问老板:“你这个牛肉检验了吗?”老板说:“当然检验了!”我说:“那我就放心了,给我称五斤。”之后我又问老板:“你的牛是怎么检验的



生活趣事

某县一县长新近上任,他的父亲特地乘公共汽车从几百公里的老家来看他。这让新县长感慨万千,激动万分,然而不巧的是,新任县长需要出席一个非常重要的会议,的确没有时间陪父亲吃饭,唠家常。

万不得已,新任县长只好委托给办公室专管接待工作的王秘书。王秘书看着一身农民打扮的县长父亲,实在不知该如何招待这位普普通通的来访者。

王秘书小心翼翼把疑惑告诉新任县长后,县长神秘兮兮的告诉王秘书,一定要用最高规格的待遇招待这位老同志,看着一脸茫然的王秘书,新任县长悄悄附在王秘书耳边说道:“我和他的儿媳妇关系可是

超短裙事件

美术系写道:维纳斯证明适度的缺少会更加美丽。

环保系写道:难道地球变暖是假的?!
数学系写道:因为允许1米长的长方形存在,所以0.3米长的正方形存在也是合理的。

历史系写道:貂蝉的美并不因吕布、关羽的不同眼光而改变。

物理系写道:布是不雅的绝缘体,空气同样也是。

法律系写道:法律禁止的只是原告由超短裙萌发的邪念,而非被告所穿的超短裙。

生物系写道:人与猩猩的根本区别不是裙子的长短,而是看见长裙与短裙能否作不同的想象。

体育系写道:只有穿长裤的守门员,而没有穿短裤的锋和卫,还能叫足球队吗?

政治系写道:从长裙到短裙,再到超短裙,这恰恰是民主集中制最有力的体现。

公共关系系写道:降低谈判对手的目光这正是我们四年寒窗苦读所追求的。

最后,特困生联合会也耐不住寂寞,在宣传栏上写道:给我们更多的资助吧,你看,我们这衣不遮体的样子。



幽你一默

上网多了

某次我遇意外受了轻伤,妈妈陪我到医院急诊室去。护士问我身高体重。我身高1.6米,胖嘟嘟的,但当时竟脱口而出:“1.72米,56公斤。”

护士满脸惊讶。妈妈边摇头,边对护士说:“这孩子上网太多了,总是不爱说实话。”

上班看电视剧

本人老师,最近很闲,办公室的同事们常上网看电视剧(学校是不许的)。

话说这天我们在上网看《美人心计》,办公室正好剩我一人,正看得津津有味时,校长推门进来了,我一扭头,一个激动叫了声:“皇上!!”下午全体教师会,遭到不点名批评。

确诊

一个人大脚趾突然变青,神医确诊为癌,于是切除;数天,二脚趾也变青,再切除;三天后,脚掌全变青,只好转大医院。最后专家会诊诊断为:袜子褪色。

只喝两瓶啤酒

外科医生不满地对病人说:“老实交代,你每天到底喝多少酒?”

病人:“4瓶啤酒。”

外科医生:“我不是告诫过你,每天只允许你喝两瓶啤酒吗?”

病人:“是的,但是内科医生也允许我每天喝两瓶啤酒哇!”

无奈的选择

幼儿园的小朋友在聊天。

小明说:“我好惨,我妈妈说汉堡里面有生菜,害我不敢吃,昨天我才知道有一种菜叫生菜!”

小军说:“我更惨,55,我失恋了,因为我妈妈说药是甜的,就像糖一样,小花说她想吃糖,于是我把我爷爷的药给她吃了……第二天,她妈妈叫她不要和我交往了。”

小华说:“这有什么,那天我妈问我想不想要一个新家,我说想,结果我就多了一个新爸爸……”

幸运的事故

一架波音727在伊豆海面上坠落了,乘务员、乘客全体遭难,是个悲惨的事件。某公司的经理因出租汽车耽搁,没有赶上搭乘这架飞机,于是电台的记者采访他。

“您在那千钧一发之际,没赶上飞机,真是万幸哪!”

“托福托福。不过,幸运还不止于此呢!”

“还有什么呢?”

“我的内人赶上了那架飞机。”

关系不一般

不一般啊……。”王秘书张大嘴巴,似懂非懂的点了点头,接待工作丝毫不敢掉以轻心。

县长父亲受到王秘书热情而又周到的招待后,大受感动。他喝干杯中的茅台酒后,问王秘书:“小王,你招待我那么周到,是不是你们县长对你有什么特别交代啊?”此时,王秘书已经被酒精麻醉得有些忘乎所以,竟然把县长悄悄对自己说的那番话,一股脑的全告诉了县长父亲。

县长父亲听后,哈哈大笑。“不错,他和我儿媳妇关系的确不一般……,”他看了一眼王秘书接着说,“不过,我实话告诉你,我和他母亲的关系更不一般……。”